Moayvntiké [edio — Mayvntikn Advvaun

1. "Eva niextpiko medio Evraong E kot évo poyvntikod medio éviaong B eivar kabeta peta&d toug. Ta
dvo media EMOPOVV TAVTOYPOVO GE POPTIO g TOV Kiveitan evBOYpappa kot kdbeta ota E ko B. Na
VTOAOYIGTEL 1] TOYVLTNTA TOL POPTIOV.

Avon
"Eoctm 611 T0 nAektpikd medio givar otov dEovay , To LayvnTiko medio 6Tov AEOoVa Z Kol TO QOPTio

q xwveiton evOVYpappa 6TOV AEOVA X .XTO POPTIO q OICKEITOL 1| NAEKTPIKN dSVVOUN:

Fe=qE=qEy”

F
KOl 1 Lotyvn Tk OOvoun: T ‘ R
Fun=quxB=qux"*xBz"=quBx"x7"=quB -y~ E,! I' -

Emedn 10 poptio kiveiton ev0hypappa Kot 01 SUVALELS TOL OCKOVVTOL GE QLT
elval kabeteg ot O1e0BVVON Kivnong , 1oYVEL
YFy=0 = Fe=Fm = qE=quB=>
u=E/B



_Eva opoyeves parpmd xebio svracend ionyg pe 0150 T ga hedbuvon mpoc o femid x. Eva
npmrmwpsmxu-mmurrpm}ﬁlﬂﬁms umnuﬂmm}lmnmmﬁmmmmﬂmmm
omuanian yovia 857 pe tov afova x. YROLOPGTE TV OROCTOCT) HETECD GU0 CTUEIEY TNC TPOTIO;S ToD

O XSO0V THOVICE [ TEPLOG0 .
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A) BGempoipe o zopmoate onjpa. To mpotévie Ba wivel 5o aovioes. Mia epBoypappn opall pe
m;[-ﬁmm‘l-?_t='lr‘m535° KO (e R WclIKs] KIVIGT] LE KEVIPO REPIGTPORTIC TV oy Tov aZovey
emabl n ¥ omoiocs mc taenra ton (V, =vsin8¥) sven wdfem oo poyviycd mebio.
Enopsvo: 1] PO 70T EPETOVION ETVEL i EATOI OHS PUIVETEL GT0 TN
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Te o ZEpiodo G wmana)c tponas (T) w0 npotovie Ba Exs1 xovnBel xata L orov afova x. Enabyg
xivon oTov afove x sive solbypapym oumia cimon wysa L =veos83 T | sva na oy ooy
KIVIoT] MoaEl

v, v @R g8 2z _gB 2em
s e WL ey e el B

=0.19m

Vem 13141672107
Enopive: L =vcos85° 250 — 5 10° 0.087
a gB 160210 0.15



3. "Evag gufoypappoc opt{dvtiog yaAKvog aywyog otappéetor omd peopa 50,0 A pe popd amd t Advon
TPOG TNV AVOTOAY, OTNV TEPLOYN AVAUEGO GTOVG TOAOVS EVOG LEYOAOL NAEKTPOUOYVITY, OOV
vdpyet £va 0p1lovTo poyvnTikd medio mpog ta Popetoavatorikd pe pétpo 1,20 T, 6mwg paivetat
oto oynuo. Na Bpebel to pétpo kat n KarevBovvon g dSvvoung mdve og Eva Tuua g papoov
unkovg 1 m.

Avon.

H yovia ¢ mov oynuatifovv ot katevBivoelg Tov pevupatog kot Tov tediov gival 45°, Eyovpe

F=IlxB=F=1-1-B-sin¢=(50,04)-(1,0m)-(1,20T) - (sin 45°) =
F =42,4N

H xatehBvvon g dvvaung etvor kdBet 6to £ninedo TOL PELLATOG KAt TOV TTEdi0V, ONAadT 6T0 0ptloVTIO
eninedo. Etot, n d0voun mpémet va eival KaTakOpuen EVEO 0 KOvVOVOS TOL 0e£100 YEP10V deiyvel 0Tl Tpémel
Vo, Elvall KatakOpuen Kol Tpog T TAVE.

EvoALokTikd, HmopopLe Vo YpNGILOTOCOVLE VO GOGTN IO GUVTETOYILEVOV LE TOV AEOVA X TPOG

TO OVOTOMKAL, TOV dEova y Tpog Popd kot Tov aEova Z Tpog Ta Tave. Tote Eyovpe:

—

I =(m)i,

B = (1,27)|(cos 45°)7 +(sin 45°)]

F=1-1xB=(504)(Im)i x (1,27)|(cos 45°) + (sin 45°)j | = 42,4 Nk
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4. %10 MO KAT® GYNUO TO HoyvnTiko medio B eivan opoyevég kot KAOETO G6TO €MMEdO TOL GYNUATOC,
npog 1o £€m. 'Evag aywyog amoteleitor omd éva guBhypappo tuiua pkovg L, kabeto oto eminedo
TOV GYNUHOTOC, Tov PpiokeTol ot de&1d (HkpOG KOKAOG) Kot HEGH GTO OTOi0 TO pevU £XEL POPAL
avtifemn Tov B. X1 GUVEXELD O Oy®YOC €YEL OYNUA NUKVKAKO akTivag R Kot cuveyiletal og €va

evfvypoppo TR pMmrkovg L mov etvan mapdAAnio pe tov dova x, omwg ¢eaivetal. O aywyog



dwppéeton amd pevpa 1. Noo vToAoy1oTel 11 OAMKY HoyvnTiky SOVOUN TAVE GTo TPio QVTA TULOTOL

TOV GUPLOTOG.
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Avon.

210 TUHO oTo OEELA TOV GYNMOTOG TO 0Ttoio elval KABeTo 010 emimedo dev aockeiton dOvGvaun, yotl eival
avTuropdAinio tpoc 1o B kot L x B =01 ¢ = 180° kot sin ¢ = 0. I'ta To u0Oypoppo TUpa 6T aplotepd,
to L &yel popd mpog ta aplotepd Ko etvon kaBeto oto B. To pétpo g dvvaung eivon amhaog F = B 1 L
Kot 1 KotevBuvon| g etvat Tpog o TAVe (TPog T +y GTO GYNLUAL).

210 NUIKLVKAKS Tunpa Oeopniooape Eva otoyeimdsg TuMqpa dl pe uikog dl = R df, oe yovia 6. H
katevbvvon tov dl x B givar aktviky], omd 1o k€vipo mpog ta EEm. Eneldn ta dl kou B givon kdbeta, T0

pétpo g dvvaung dF etvar dF= 1 dl B ko €161 £xovpe

dF=1(Rd6) B.
Ot ovviotdoeg ™G dSvvaung dF mave oto Tunpa dl etvan
dF . =1IR-d6@-B-cosf dF, =IR-d0-B-sin0d

[Ma va Bpodpe TIg GVVIGTAOGES TNG OMKNG OVVAUNG OALOKANPDOVOLLLE QVTEG TIG EKPPACELS, LETAPAALOVTOG

mv 0 and 0 £wg m, yio vo cupmeptddfovpe 60 T0 NUIKHKAL0, £TGL £XOVLLE:

dF, =1-R-B[ cos6d6 =0

dF,=1-R-B| sin0d0=21-R-B



Amd ™ ovppetpia, Oo propovoape va elyape TpoPfréyet 6tin Fy Botav ion pe undév. 1o 5e610
Woed 1oV NUKLKAIOL 1 CLVIGTOGA X €xel KoTeLOVLVON TTPOS T + X, EVAO OTO APIGTEPO TTPOG TO. —X LE
amotélecpo vo. oAAnioovoipovvtal. H cuvoAikn dvvaun eivorl ion pe to dBpoicpa tov empuépoug

GUVIGTOOMV £TGL EYOVLE :

F,=IB-(L+2R)
ﬂ
F=1IB-(L+2R)j

5. No vroloyiotel 1 dOvapun TOv OGKEITOL GTO PEVHATOPOPO TLUKVKAKO 0ymyd TOL aKOAovBov

GYNUOTOC:
F

® B=c1ufepo

Avon

Mo to oTorKEIddEG TUNLOL dr n 6vvaun eivor dF =1-dixB . Mmnopet va avaivbei oe dvo
OLVIOTMOEG KaTd Tovg A&oves X, y. Adym ovpuetpioc n Fx eivan ion pe undév. 1o 0616 picod tov
NIKVKAIOVL 1 GLVIGTOGO X £YEL KATELOLVOT TPOG T + X, EVED GTO APIGTEPD TPOG TAL —X LLE OTOTELEGUOL
va oAAnAoavatpovvtat. H cuvolikn ddvoun ivat ion pe 1o 4Bpoispa Tov ETUEPOVS GLVIGTOCHV KOTA
Tov dEova y.

Apa yio OAO TOV NUKVKALKO ayawyo ivon
— — L — — — —_— — —
F=[dF =1-[dixB= F=1-ATxB=1-2Rtx B(~£)=
A

F=-B-1-2RixZ=-B-1-2R(-7)=
F=B-1-2Rp



6. No PBpebel n dOvoun mov aoxeiton
GTOV ay®YO TOV GYNIOTOG O Ooi0g
Bploketon péoa o€ OMOYEVEG
payvntikd medio Eviaong B pe gopd
TPOg TNV GeAldn Kol amd peduo I

OTMG GTO GYNLLOL.

Aoxknon 39.28 HR

"Evog ayoyoc tov 13g pikovg L=62 cm, avaptdtatl ond Eva
Cedyog €OKOUMTOV GTNPLYUAT®OV GE OUOYEVES UOYVITIKO
nedio B=0,4T. A) Ildco eivar to pétpo ko B) moia m
katevbuvon (el 1 aplotepd) TOL  PEVUOTOC OV
ATOLTEITOL MOTE VO UNOEVIGTEL 1 TAGT 0T GTNPIYIOTA,;

Aoxnon 43.28 HR

A 4

"Eva oOppa pikovg 50 cm dwappéetan omd peopa 0,5 A mpog ) Oetikr eopd tov d&ova X S1apésov

EVOC LOyVNTIKOV eSOV B = (3mT)j + (10mT)k . e cvpPoriopd povadoiov dovoopdtov, oon

etvat 1 LoyvnTikn SOV 6T0 GUPUOL,

Aoknon 65.28 HR

To mnvio oto oynua to dwppéel pedua i=2A mpog v
Kkatevhuvon Tov eaiveral, elval TapIAANAO GTO EMITEDO XZ,
el 3 mepleditelg, &xst emeaveio 4x103 m? kou Ppioketon
OE OHOYEVEG HOYVNTIKO TEDIO B = 2mT?Y) — (3mT)j —
(4mT)k IIoon eivar o) 1 payvNTIKY SUVaKY EVEPYELDL
TOV GUGTHHATOG TOL TNVIOL KOl TOV PoyvnTikoD mediov Kot
B) m poyvnmikn pomn (ex@pacpévn pHe GLUPBOAICUO
povodlimv SVOGUATOV) GTO TNVIo;




